

"Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры

Регион Нижегородская область

Телефон +7 (83159) 22899

ИНН 5246021391

ОГРН 1025201531739

ОКПО 57179119

OKATO 22412000000

Расшифровка Бор

OKATO

Факс +7 (83159) 92370

Email borukbuh@pochta.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	Деятельность по организации отдыха и развлечений, культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений</u> <u>клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 14 опубликован 09.01.2013

Сумма	80000 RUB
Исполнитель	Центр продаж и обслуживания клиентов территориального управления № 3 Приволжского филиала Открытого акционерного общества междугородной и международной электрической связи "Ростелеком"

Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Городской округ город Бор Нижегородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	6420020
Наименование	Услуги местной (городской и сельской)телефонной связи
Контракт № 13 опубл	икован 26.12.2012
Сумма	1001510 RUB
Исполнитель	"ОБЪЕДИНЕНИЕ КОТЕЛЬНЫХ И ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ", OAO
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Городской округ города Бор Нижегородской области
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4030201
Наименование	Тепловая энергия отпущенная районными котельными
Контракт № 15 опубл	икован 11.01.2013
Сумма	60000 RUB
Исполнитель	<u>"БОРСКИЙ ВОДОКАНАЛ", ОАО</u>
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	городской округ город Бор Нижегородской области
Уровень бюджета	местный бюджет

Предмет	контракта

Код ОДКП	4110100			
Наименование	Вода питьевая			
Контракт № 18 опубликован 24.04.2013				
Сумма	382192 RUB			
Исполнитель	<u>"МОЙ ДОМ", ООО</u>			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.06.2013			
Финансирование				
Источник	Городской округ город Бор			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	9314105			
Наименование	9314105: Ремонт крыш и кровель			
Контракт № 16 опубли	икован 21.01.2013			
Сумма	275300 RUB			
Исполнитель	"НИЖЕГОРОДСКАЯ СБЫТОВАЯ КОМПАНИЯ", ОАО			
Способ размещения	Единственный поставщик			
Срок исполнения	01.12.2013			
Финансирование				
Источник	Городской округ город Бор Нижегородской области			
Уровень бюджета	местный бюджет			
Предмет контракта				
Код ОДКП	4010419			
Наименование	Электроэнергия, произведенная электростанциями общего пользования прочими			

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры базируются на основе информации, взятой только из официальных

государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры в ЕГРЮЛ были произведены 20.12.2002. Компания "Центр культуры "Октябрь" городского округа город Бор Нижегородской области", Муниципальное бюджетное учреждение культуры зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 606440, Нижегородская обл, Бор г, Интернациональная ул., 26, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5246021391, ОГРН 1025201531739, ОКПО 57179119.